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SARBODAYA COLLEGE, MALOW
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STUDENTS FEEDBACK FORM , SESSION 2022-23

* Indicates required question

1. Name:*

2. Department: *

3. Semester: *
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4. Gender: *

5. Category *

Mark only one oval.

() General
(_)oBC

(sc
(st
( ) Others

6. Response: *
1.Are you satisfied with the admission procedure of the college?
Mark only one oval.

() Extremely Satisfied
(__ ) Very Satisfied

(:) Satisfied

C) Dissatisfied
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7. 2. Are you satisfied with the syllabus of the affiliating University? *
Mark only one oval.

() Extremely Satisfied
() Very Satisfied

() Satisfied

() Dissatisfied

8. 3.Are you satisfied with the academic calendar framed by your college? *
Mark only one oval.

C:) Extremely Satisfied
(") Very Satisfiedption
() satisfied

(") Dissatisfied

9. 4. How will you rate the administrative function of the college? *

Mark only one oval.

() Very excellent
() Excellent

10. 5. Are you satisfied with the teaching method of the faculties of your
department?

Mark only one oval.
() Extremely Satisfied
C) Very Satisfied

() satisfied
() Dissatisfied
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11. 6. How will you rate the punctuality and cooperativeness of the faculty of your *
department?

Mark only one oval.

Q Extremely Satisfied
Q Very Satisfied

() satisfied

() Dissatisfied

12. 7. Are you satisfied with the overall examination procedure of the college? *
Mark only one oval.

() Extremely Satisfied

() Very Satisfied
() satisfied
() Dissatisfied

13. 8. Do the college have the provision of Mentor/ Mentees? *
Mark only one oval.
() Yes

C)No

14. 9. Are you satisfied with the teaching learning resources available in the »
library?

Mark only one oval.

c. Not available
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15. 10. How will you rate the functions of the library staff? *

Mark only one oval.

() Very excellent

D Excellent

() Average

() Poor

16. 11. What do you think about the extra- curricular activities of the college? *

Mark only one oval.

() They are too few
(::) They are enough
() They are just fine.

17. 12. Are you satisfied with the facilities provided by the college for the students? *

Mark only one oval.

C:) Extremely Satisfied
(_ ) Very Satisfied
() satisfied

P

x_._) Dissatisfied

18. 13. How will you rate toilet and drinking water facilities in the college? *

Mark only one oval.

() Extremely Satisfied
£ Very Satisfied

() Dissatisfied
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19. 14. Are you satisfied with the facilities of safety and security for girl students? *

Mark only one oval.

() Very excellent

() Excellent
() Average
() Poor

20. 15. How satisfied are you with the cleanliness and variety of food available in  *

the college canteen?

Mark only one oval.

() Very Satisfied

() Satisfied

21.  16. How will you rate the overall environment of the college? *

Mark only one oval.

O Very excellent
() Excellent
|

(") Average

) Poor ,

22.  17. Will you recommend this college to others? * .'
|

Mark only one oval.

() Definitely
() Definitely No

) Can't Say
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23.  18. How will you rate the applicability of E- Governance in the college? *

Mark only one oval.

€ Extremely Satisfied
() Very Satisfied

() satisfied
(:) Dissatisfied

24. Please provide additional suggestions for improvement in any area that you
think.(Within 100 words)
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y 326 responses

Miss pubali pegu
Ruprekha Pegu
smriti Rekha Borgiree
punam bawri
Kusha pegu
Bakul Das
Bikash Patir
Shyamol Borah
Bishal bhuyan
PAPU MAHANTA
Abinash pegu

Miss sumi boruah

Mayuri Borah

Pallabika Borah
JUNMONI MURA
SHYAMOL BORAH
Miss faguni borah
Debashree Darabdhara
Miss jimpi bora

Miss Nisha Rani Borah
Mohan pegu
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Miss monimala missong

‘ ‘Debashri Borah
Pulumoni pegu
Lisha Doley

Lija deuri
Monalisha pegu
Soniya bawri

Appun pegu

Nabajyoti das

Sanjiv pegu

Miss Momita paw

MADHUJYA BORAH

Kosturi Das

Ankur jyoti das

Dikhita sharma

Akash gogoi

Nabami Das

Rani tayung

Porismita Saikia

Sunny Patir

Ujjal borah

Dibya Jyoti borah
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SEWALI BORAH

. ' Gitashree Borah
Shyamolima Borah
Shyamolima Borah
Anamika borah
Smita tayung
Daniel Patir
Archita Chetia
Asha moni Ghatowal
FIRUJ TAYE
Kusha pegu
Miss Lucky Boruah
Pronob hazarika
Poroshmoni Borah
POMPEE BORAH
Dibya Jyoti Neog
Akash jyoti hazarika
Priyangana borah
Shrutirekha Deuri
Nitika deuri
Almina Doley

Bondipa Doley

Ebharani Doley
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- Modhusmita Morang

‘Nomi doley

'I:_III ’|‘

. Jyotishna Das

Ankita Das

Rinku doley

Ankur mili

Lava pegu

Robina doley

Mohan Doley
BHAGYASHREE TAMULI
MAMONI MURA
SWAPNARANI BORAH
Kusho mili

Girindra Sharma

Aditya Ranjan Saikia
Utpol Doley

Abhijit das

SMRITI REKHA BHARALI
Avilash Borah

Pubali pegu

BIMAN CHETRY
BANDHAN THAKUR

Borasha bora
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lashri bora

Borsa saikia

PRANJIT DEURI

Pabitra Das

pallabi dutta

Merina patir

Jyotika doley

Alish pegu

Juli bora

175 more responses are hidden
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Sociology
Education
History

Geography

Political science
History

Philosophy

Political Science
ASSAMESE
Geogrephy

Education Department
Political Science

CCAMESE

Assames
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r
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A2
EDUCATION

Economics

Geography (H)

Socialogy

Assames

geography

Geograpy

FIRST SEMESTER

SOCIOLOGY

HISTORY

Political scince

Socialogy

Sociology

Assamese (major)

Education department

Assamese department

Economic

Political

Geography

Politicel science

Political seince

Politicel science

Political seience
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" Political seience

Sociology

sociology

Economics

Geogrephy Department
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A2 AM

' Semester:

326 responses

1st semester

5th semester

3rd semester

3rd semester

5th

3rd

5th semester

1st semester

B.A 1st semester

1st sem

5th sem

3rd sem

1st

5th Semester

1st

BA 1st

Third Semester

1st SEM

FIRST SEMESTER

1 st semester
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3rd Semester

Five Semester

Third Semester

B A first semester

B.A 1st semester

Fifth semester

ASSAMESE

B.A 5th semester

1semeter

1st SEMESTER

3rd

BA 1ST YEAR

3Rd semester

BA 3rd semester

1at semester

1 ster

5th Semester.

5 th semester

15t semester

5th sem

BA 1st seem

B.alst semester

BA1st
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4

A B A 1 semester
Ba 1st sem
B. A .1st semestel
B A 1 semester
B A 1st semester
BA firstsem
B Alst semester
BA 3rd Semester
1stsemester
B.A 1 st semester
5th semister
1 semester
B.A 3rd semester
Third sem
1st semster
B.A first semester
BA 1semester
5 th semester
5th sem
5Sem
1ts semester

B.A 1St semester
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BA 1 semester

151 Semester

1semistee

5th sem

B .a 3rd semester
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Female
Male
Female
Male
Femal
female
FEMALE
MALE
St
Famele
FEMALE
Famale
Fimale
Mala
MEAIL
Fimal
Meal
Arts
Mail

Girls

Girls
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Famale

Email

male

Famel

Mela

Femail

Famal

Mail

Category

326 responses

@® General
@ 0BC
® sSC
®sT

@ Others
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lg Copy
HONSE.
1 Are you satisfied with the admission procedure of the college?
2206 responses
® Friremely Salisfied
@ Very Satisfied
@® Satisfied
@ Dissalisfied
[D Copy
2. Are you satisfied with the syllabus of the affiliating University?
326 responses
@ Extremely Satisfied
@ Very Satisfied
@ Satisfied
@ Dissatisfied
IO Copy

3. Are you satisfied with the academic calendar framed by your college?

326 responses

@ Extremely Satisfied
@ Very Satisfiedption
@ Satisfied

@ Dissatisfied
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4 How will you rate the adminiatrative function of the college?

26 respoOnNseee

® Vary arcsliont
® [ xcollont

® Average

. Paor

thod of the faculties of your

5. Are you satisfied with the teaching me

department?

326 responses

@® Extremely Satisfied
@ Very Satisfied

@ Satisfied

@ Dissatisfied

6. How will you rate the punctuality and cooperativeness of the faculty of

your department?

326 responses

@ Extremely Satisfied
@ \ery Satisfied

@ Satisfied

@ Dissatisfied
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7. Are you satisfied with the overall examination procedure of the
college?

3126 responses

@ Extremely Satisfied
@ Very Satisfied

@ Satisfied

@ Dissatisfied

8. Do the college have the provision of Mentor/ Mentees?

326 responses

9. Are you satisfied with the teaching learning resources available in the
library?

326 responses

@ Available
@ Average
@ c. Not available
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80 How W Il you rate the functions of the library staff?

\_[:l Copy

. e t 2
11. What do you think about the extra- curricular activities of the college

|8 Copy

2 Are you satisfied with the facilities provided by the college for the

students?

@ Extremely Satisfied
@ Very Satisfied

@ Satisfied

@ Dissatisfied

haps fidocs googie comtormsid 10Y JUbwooP el I X NG 2 YETESezeWHs! widsiONv 1gZE viewanalytics




SARBODAYA COLLEGE, MALOW PATHER, JORHAT, IQAC

5 How will you rate toilet and drinking water facilities in the college?

{ [eSPONSES

@ Extromely Satisfied
@ Very Salisfied

@ Satisfied

@ Dissatisfied

14. Are you satisfied with the facilities of safety and security for girl
students?

326 responses

@ \ery excellent
@ Excellent

@ Average

@ Poor

15. How satisfied are you with the cleanliness and variety of food
available in the college canteen?

326 responses

@ Extremely Satisfied
@ Very Satisfied

& Satisfied

@ d. Dissatisfied.
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yo How will you rate the overall environment of the college?

b responses

@ Very excellent
@ Excollent

@ Average

® Poor

17. Will you recommend this college to others?

326 responses

@ Definitely
@ Definitely No
@ Probably Yes
@ Can't Say

|8 copy

18. How will you rate the applicability of E- Governance in the college?

326 responses

® Extremely Satisfied
® Very Salisfied

@ Satisfied

@ Dissatisfied
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e
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\de additional suggestions for improvement in any area that you think
00 words)

No comments

No comment

No comment

Yes

Nothing
Nothing
Girl's Toilet
NO COMMENT
Boys room and canteen
Girls hostel and boys hostel provison
Girl's room and canteen
Are you well
Everything is good

| haven't had any inconvenience of bad till date but | don't have some books on geography in

assamese medium in the library. Try to bring those books. And feel less access to electricity in

hot weather and some fans don't have speed. So the problem should be solved

No comment
100

Very good
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podaya college,Malow Pather jorhat

>dl

co-education established in 1985 in the historic Malow Pather, Jorhat, with donations and
contributions of benevolent persons and local people of the locality. This college is now

ducation up to major level in

daya college is situated in historic
Malow Pather surrounded by Borbheti to the South, Botalikhusha Bill to the East, Bhugdoi river

to the North, historic Malow Pather to the West. This institution imparts various NSS camps to
the students. Recently the College has introduced N.C.C. education and computer certificate
courses. The students of this college performed excellently in different degree examinations
including Rank, 1st class distinction. The real strength of Sarbodaya College rests in its highly

qualified and devoted teachers and efficient and deligent office staff which make the
institution unique.

affiliated under Dibrugarh University of Assam and imparts e
sixentrancesubjects and pass course in nine subjects. Sarbo

There is a lack of chairs in our student lounge And our student lounge lacks space to
accommodate all the students

And the lunch system is not good. Some classrooms lack fans and lighting during the hot
days.

There is a lack of space for all the students to sit inside our canteen

Are you well
Boy's common room
No comments

This place is best for study..
Tree plantation,library improve , extra play ground and activities ,thank you

Everything else is good but according to me trees should be planted in our college so that the
nature environment remains intact

Thank you

Thank you for anything

Boy common room should be rebuild by the college as the number of boys are huge in the
college and the room is small for every boys to rest.

In my opinion | want to suggest that, the college have to enlarge the size of boys common
room as the number of boys is very high, so it is not enough to take rest. Hoping it will be
improved very soon
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Nothing any

| am read in sorbudya college.our college is most beautiful.there are flower garden,tree garden
in front our college.

I am read in sorbodaya college in 5th sem. Our college is beautiful,very good to look. Ther are
flower garden tree garden in front our college.

| read in sorbudya college.there are tree garden, flower garden in front our college.
| read in sarbodaya college

Playground improvement
And girls and boys hostel in our college

Girls and boys hostel in our college
And playground improvement

Our college library book very important

Everything is fine, but the college can make better the boys common room.
Over all good

Over all good

Now are all the well . Thank for everything.

Now are all the well .thank you for everything.

Now are all the well. Thanks for everything.

Now All are well

Need some musical instruments,need some playing materiel,need a big boys common
room,need to provide cultural sides,etc...

Our college has all the facilities for the students to study.

Yes your erea, is very excited to the your college area. Your college erea is the very big river.

Girl toilet
Girls toilet

Girls Toilet /
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wmy college campus is a good place. Where | love to spend most of my day times.It is a huge

area with more than 50 acres. There is a total of 1 buildings for different departments.We keep
a friendly and brotherhood environment on the campus.There is a big playground.

Need some improvement
Need some improvement
Canteen and boys common room

College infrastructure is good also we get necessary facilities but it is not enough. | suggest
for better and more drinking water.

College is good but we get 3/4 options to eat in our college canteen. So | suggest for variety of
food available in the college canteen .

College is good but we get some problem in drinking water because we can't get water for
drink sometime. And also our college canteen is clean but we get minimum variety of food so
improve the variety of food. And in canteen we need more set capacity.

Boys comonrom and canteen

Our College and authority is very efficient in addressing and tackling the problems of

student however,few steps can be taken for further improvement of our college library like
having a monthly English magazine of current affairs with Good reputation,say CSR,Yojana or
kurukshetra.

This College is amazing
YES

Our College ground is very beautiful . There is no suggestions for me of my College . Every
thing is well and good

Our College ground is very beautiful . There is no suggestions for me of my College Every thing
is well and good . suggestions about our College compus ground.we have to notice how the
spotiless the place is when it comes to trash ar spills .

Our College Every beautiful

Our College ground is Every beautiful . There is no suggestions for me of my College.evrey
thing is well and good .

Girl hostol and boys hostel provision

No comment.
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» of the bathroom cleaning
ves our clgis gd .. but we need a larg cantina and a big oditoriamm .. and water fltersss

To the factors our female students the campus astublished space and comfortable common
room, which is in college main building.this space has been designed to give female students
a place to relax

To the factors our female students campus has established a spacious and comfortable
common room, which is in college Main building. This space has been designed to give female
students a place to relax, study, have informal discussion in free time available.

s and comfortable common

To the factors our female students campus established a spaciou
d to give female students

room which is in college main building.This space has been designe
a place to relax.study have informal discussion in free time available.

We need a big hall. Water flyer. And we also need a big livery and a big play ground and we
need a sorts teacher

Very nice college and
| am very satisfied with our college

Areas of improvement of the work:

1. Advocate for the write tools and technology..
2. Automate tasks..

3. Plan your workday and tasks

4. Delegate your tasks like a leader...

5. Avoid multitasking..

6. Don't leave things half .

Very satisfied in our college all the facilities
Our college all fecility are wow
Fixing the bothroom.paintigrequires more good food boys need football and cricket boll play

Our college extremely good college in the rural area.because majority of students have rural
area. Which is also help by the high education system.

Girls common room facilities all rights..cantin satisfied..
Girl common room facilities all right . Cantin facilities right .
Ths college is very excellent then other college

This college bis very excellent then other college
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mprove interpersonal skills.use critical thinking,build leadership skills,practise endurance
~adapt to situations and delegate tasks.

This college is good for teaching but canteen is not good because they provided foods are very
low quality. Need a student hostel for girls and boys.

This college is good for teaching but canteen is not good because they provided foods are very
low quality. Need a student hostel for girls and boys.

No words to say . | am satisfied

Amar Ariya2 saf sikun aru Vall hy thakibo lage Hokoluye mili juli Thoka hobo lage so ariya2
hoklu falor pora unnot hobo lage

Boys common room are to small
Need a girl's hostel.

Need a girls hostel

Girls hostel and boys hostel provision

Girls comon room facilities is ok
Canten facilities and drink water facilities ok

Boys and girls hostel provision
Comment

128 more responses are hidden
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